MANTIK

+ Uretilen B turt yemek odasi sayisina a dersek 4, )
X_
a2 =560 = a=2800 adet olur.
3(x—2) «

* Aile B'nin merkez agcilari toplami 9(x — 2) «|6x+3 y

360° — 150° = 210° oldugundan

210° 1400 + 2800 9(x—-2)=6x+3

150°>< ’ 9x — 18 = 6x + 3

3x =21

150.4200 = 210.7 X=7 = y=6x+3+1+1=6.7+5=47

? = 3000 adet C SATILMIS.

=
Cevap: B a Y | aza7-1-1= 45
b =3.3.47 = + 423
b 468 olur.
B'den iade edilen = 235 Cevap: E
A'dan iade edilen = %
=
=315 =995 = 3A=28 E
A=2kve B =3k £
Merkez agilarin toplami “if
=
150° + A+ B =360° E
150° + 2k + 3k =360°
5k =210°
k =42°
= x=2k=242=284° olur.
Cevap: E
° A=1  4=2
— ——————»
' BEE
a |avt = b=x+7+1=x+8 1 f-3
c=3(x+8)=5x+2 4 B
X+7| b 3X+24=5x+2
c 2x=22 = x=11 .V
= 3@a+1)=x+7
3a+1)=18 = a=5 olur. Diger yollardan gecemez, tek alternatifi var.
Cevap: C Topladigipuan1+4+1+9+1+4+4=24o0lur.
Cevap: B
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Toplam puan
=4+9+4+1+4+4+1+9+4+9+1
=50

MANTIK
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Toplampuan=4+9+1+9+4+9+1=37 ;
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Toplampuan=4+9+1+4+4+1+1=24
O halde puani en ¢ok 50 olur.
Cevap: D
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